12-羟基硬脂酸 质量稳定 可拆零 支持定制 送货上门

产品名称	12-羟基硬脂酸 质量稳定 可拆零 支持定制 送货上门
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	1.55/千克
规格参数	级别:优级品 运输:物流快递 储存:避光阴凉
公司地址	盘龙城区经济开发区叶店村
联系电话	15377056467 15377056467

产品详情

12-羟基硬脂酸

中文名:12-羟基硬脂酸

英文名: 12-Hydroxy-stearicacid

分子式: CH3(CH2)5CH(OH)(CH2)10COOH

CAS号: 106-14-9

物理性质:

熔点:82~93

溶解性:可燃,不溶于水,溶于乙醇

外观:片状或针状结晶

包装与储运:

包装:采用纤维乳胶袋进行包装,净重为25kg。

主要用途:

12-羟基硬脂酸用于制造润滑脂,如防锈润滑脂和锂基润滑油。此外,它也在有机合成中发挥着作用,用于配制表面活性物质等。同时,它还可以作为化学中间体使用。

安全措施:	
皮肤与眼睛接触:在使用过程中,应避免12-羟基硬脂酸与皮肤和眼睛接触,因为可能会引起刺激。使所时必须严格遵守安全措施,确保人员安全和环境保护。	用